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L 4-13 MITEFEY BARMESME T, BT AN 2 = 15,2, =25, FIRBRERY?
4-14 @n“ﬁﬂ‘ﬁ"ﬁém* BA 2 <2 < 2, BALRY 5, > 0,1, =0, 5, <0, RHBS A
éAij'%zH@jvaéé/m

';§|§

1 glE [} 1 4
B R R
1 2 3
my my o a a8 5, hﬂ?————' - hﬂ |
01’1__013 Py Py P, Py dbl dba |

4-15 BH—IER ﬁ&r#&ﬂﬁ@l&m’%ﬂﬁﬂﬁzﬂo ﬁ?’%ﬁﬁ z1_21 7 =63,
m, -6mm a= 26211111’1&—}){ dxadﬂ7dblyazy‘81mu vl’zmnlo o
4-16 B TR G A i A, 3 = 000, i 1.5, 2=20,m=

<20 -



do 4N
i bl

ol Bk £14 20"
; /ZPQA i)

4—1‘ fi# | " , o 7L)' A- P2

HEHEWNT: g m—'6k3d~l80nm d_JL -A—‘l L\f—( “')@"2[}

dp=d-2(h +c") m=180~2x(1+0.25) x 6= 165 mm
P=nm=6n=18.85mm =mMA

P, = Prcosa =18.85 % c0s20° = 17.71 mm O(b -0/5\%0(

S=nmf2=9.42 mm

3 mm, R 81382’d2’da21d/2’zu20

4.4 3 BN

cosa. =2 o —cos“ii—b—cos"( 180 x c0s20°
e, ne d, ~ 180+2x 1%x6

a

) =28.24°

4-2 fi#
H d, = ma+2h; m, 8

m = =190+ (36+2x1) =5 mm

+26h:
HEHASEWTEWT: ‘
d = mz=5x%36=180 mm
cd-2(ht +¢" ) m=180-2x (140.25) x 5 = 167.5 mun
dy = d*cosa = 180 X c0s20° = 169.14 mm f
h=Qh) +¢" ) m=(2x1+0.25)x5=11.25mm
4-3 1% R
M d, -d=2h=2x(2h, +c¢" ) m, 1§

(d, - d,) 110 -87.5
MEOx Q! +¢') 2x(2x1+0.25)

Hd, =mz+2h) m, 1B

=5 mm

| p= Bl
i | | ey =00
4-4 '
M d, = d,, 1%
ihrtz—-Z(h:%c*)'m:mzcosa
E3)ii]
2_3(%‘:;%1':41.45&42

zﬁﬁ%&jﬁ 42, S FHIEECh Az, W
df WIE RN m-Az; d, iﬁj)l]ﬁj@ Az m*cosa,
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Sl

Az > Az*cosa

ik S
d; > d,

' (. cosa
= ¢ s"’(—ii-cos"(‘—‘m-mcosa )—-cos‘1 2h)
- de =00 d, = mz+2h, *ml” 1+

M a, 5m569é,z MK a, Mo

4-6 f# o .
' T -.;~ﬁ2__2_7*.
1273 -'-ZX- = 18 =1.5
gD tin) 36x(141.5) o
2 2
4-7 1@
a=—"—2""—‘(1+i,,)=5"221x(1+3)=210mm
dy=mz =5x21=105 mm
dy=d, i, =105%3 =315 mm
4-8 & ' '
Hoa="5"(1+ ip), 13
= 2a _ 2 %900 =80
(4 ig)m s (1+41.25)x 10
zz=z,'i,2=80x1.25=100
HASENITEN. , . ‘
- Sy =mmi2=51=15.71 mm
4-9 f#
Hﬂ d[,] = ﬂlZICOSaa'?‘Ef R
dy 140,95
o cosa T 6 X c(:r:320°_25
H a=—’,}(z1 +1z,),15
z2=%~z1=zx6225—25_=§0
HAGETEN,
zy 25
“2:—:5(‘)‘:

dy=mzy -2k} +¢" ) m=6%x25-2x (140:25) x 6= 135 1m
4-10 % ' : . o
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4
L§) .z
Hri+ry=d,7=i,,1%
r
ry=53mm r} =159 mm
48 :
i r) *cosa’ = r, *cosa , 1%

a’ =cos“’( r,;,lcos) =cos”1(§2-'—5—§§99§2~0—) =21.44°

4-11 %
B r, +r'2=a+./_\a=300+1.5,%=i,,=2,ﬁ
r1=100.5mm r, =201 mm

4
B o *cosa’ = a*cosa , 18

’ -1{ a‘*cosa
a = Ccos - "T

. ( 300 x cos20°
©301.5

):20.77"

4-12 &

% ¢ = WA P =0, ok 0 Iy XA AR A o LB

recosa =ry'cosa, =r, P-cosa= P,cosq, =P,
FE '
recose
cosay
P-cosa
cosay,

Bp
r.0
P, = e
A, r - 0 ST NSRS r, Bl EXTRAIK,
4-13 f& '
ML z =15 igRd RAEMRY,
4-14 f# ,
‘ m=my; ar=a; S;>8 hy<hs
ay>ay Py=Py; Py=P; dy<dg
4-15 f#

AL 78
2] a—zcosﬁ(n +2,),1%

al (2 + 2,)
R e e LR
dy = zym, = z;* m,/cosf = 131 mm
dy=d; ~2(h; +c¢" ) m, =116 mm
f tana, * cosf = tana,, = tan20°, 1%

X

— -1 tan )_ .‘ o
a, = arctan (cc’;s,B =20.73

.23 .



dyy = dycosat = 131 X c0s20.73° = 122.. 52 min

"""5.?;23'6 .24 mm

7y =;s;—[?=23_§0

Znint = Zymin " €08’ 3 = 17 X c0s°15.88° = 15.13
4-16 f# ‘ ‘
.8, = arctani,, = 56.31°
18y =90° - &, =33.69°
dy = mz;* i =90 mm
dyo=dy+2h) +m: cos82-93 33 mm
dﬂ-d2—2(h +c¢")cosd; m =
-2><(l+0 2)><cos56 31°x3-
86. Ol mm '

2 2y

Bz = cosd, = c0s56. 31°

=108.17



5.1 WmREE

BN
5.1.1. BEMNG ,@meﬁg
LRRIFREE;  pRRhAnLg.
2. R G &%my

3. AR R LTI,
4. EA%“F({EA%?M?@J it

5.1.2 $a§ﬁ
EREBFENITE,
5.1.3 HE¥R
ERHRE AR F

52 B #F M,

1H%?¥¢ﬁE?~%%¢u%%A%?EZ*@?~%%%E?%A%?

2#%?§%m%uﬂTﬁAﬁBW%T¥ﬁﬁMmMm+\.%HEXEV%A
1B HTAT BB A it + = "B G2 '

3RARERP— —EH MR A — R E AR ARG — AR R

4 BB R AR TS — SRS &Hi LS — 2 FATg7

5. EENI R, B AT R IR RFFRORE B, B4 PO R B — R

5- 1 T@S IB?FE/J??EF E,?Eﬂzl—..3—z4—z6—zg—20 22—25“40 27—29—
80,:}?ng—
5.2 E@S—Z}%fﬁﬂ@%%*,ﬂ%ﬂzl=zz=23’=Z4'=18,22=Za=z4=z5=36,51§ﬂ
g =1 600 /min, 3R ns BIRNEIT I (5 TR BFAT ) o
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,(4 4’
. (242
’ beead
T1 3
(2273 4 P
becid 1 2/ o
hy ledd 5 5
J.z '3
Bs5-1 i Es5-2

5-3 E@S—?)Fﬁ?—ﬁﬂ'g%%"f”,ﬂﬁﬂz. = 2y F‘ZO,Zz =80,Z; =40;;k Ly =7
5-4 E%5—4m/—.—l:\'m%%¢,aﬂﬂ =28:Zz=40923 =159Z4 _=21,5k i,w =79

Hs5-3 _ Es5-4

5'7'5 E@S—Sﬁ/ﬁ:\'%%%qﬂ,aﬁ z1=15,22 =30,23 =40,Z4 =2O,‘25=1.35,:'\T{ iA.B=?
5—6 E@ 5"’ 6%%%%?\*, E';?Eﬂ Zy] = 23 =20,Zz = Z4 =40,2'5 =80,19:‘u n =
1 800 r/min, J5 I ANEIZR , 3R ny BOR/NT 18 (T 1B BRAT) o

b
=
y|k
1L
—
ik

5;/“&@5-7}%%&9%,%4:,5%[1 2 =30,2, =90, 25 = 60, XA iy = -2, RHE
=1

5-8 ZEE S -8 PIRRIIER T, B 2= 18,2, = 36,2 = 2, = 5 = 50, LAWY M A%
S iy = 1 500 v/min, 7 BANE, 3R n, K/NEITE (7RG E BT, | '
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113

HF"‘L

(2)ny = — ny =100 r/min;
(3)ny =100 r/min, ny = 0;

(4)ny =0, ny = 100 r/min, '
5-10 7EES-10 iR ES, B%ﬂ 2 -100 zz—zg—z4—z5—20 XH n, =
60 r/min, 3R : BRI HEHS METF 5 v/min, - 5 v/min BIREEIEOER T, ns BRNEH
Mo

B5-7 E5-8
5-9 TEES5-9FIRMBRF,EM T —136 , 25 =60, zzé—}15/23 ZZ‘%*TE&%W’%
T BIRARIT 4\(4 s l‘: .w e f«-(&ﬁ;/ : il 2
(1) n, = ny =100 r/min; - ‘ ‘vl\'ga/ 2y 26)(1//;

- (] l 3 /?’Eféj
[ P ‘ = T
N 1 L——L;———H 5
T L
/I 27 J .
Es5-9 - Es5-10

=2:1,R npinc=1?

5-12 @5 - 2 PRARAT, BM 2 =2 = 25=26, 52 = 24 = 52,2 = 18, 50 ns
800 x/min, 77 (A ANEBIR , 3R ng B9R/NBT 18] (OF AR RIAT )
5-13 EES-—BH?ZFE’JZF/\?* E%ﬂz,—z7—18 z2—z3‘—z4—z5=z5—z3—36 2z
50,210 =25, X5 n, = n,o—IOO r/min, ﬁﬁﬁﬂ@]ﬂ‘ 3R ng BIRANEF T,
—{VE@S—MWZI‘E’J?&%* BVl 2y = 20 = 2y = 25 = 20, 2, = 7, = 60, "ﬁ g =7
5-15 7EES- 15 FimmIs RS, E%ﬂzl—zz—z4—z5—20 z3—z6—60,ikm_

5-11 EES-HE?/TBW‘%* BH 2z, =z, =20, 23~6o z4—32 z5-72 x%u nying

I
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2 -
-+ 4
. (=1 L. —t ,
At B 7] ___ I '
1
6 \\5
3 5 '
\J O/ §E_,_ns
Es5-11 55—12
-9
2/' 4 \7
Ll b, — (I 424
777 T — v o g
§ E T e 1
—t o n
I 10~ 77 Y,
Es5-13
2:_ 5 Z:E IS
tsle 2777 :l: beccs ‘
= po—| L — _J_ m— | A' (77753 LLLle 997 |
A o 4L B i —zli- 7777 B
3T 6-E‘ T3 —EG_
Hs5-14 Bs5-15

5-16 7ERS5-16 IR, BM 2 = 2, = 1, =28,2, =40, 25 = 50, z5 = z; = 20,
25 =60, X1 n, =60 r/min, R H G HIRME 1,3,5 B ng HLETED? A7
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5.4 X BN

5-1 @ _
. s Iz _ o ye 40x40x80x80
iy = (= 1) = (= ) 20w 0% 20 = ~
5-2 f# .
. _Zzzss  36x36x36%x36 ¢
i = 21 2pzyzy 18X 18X 18x 187 8, 1%
o n5h=ﬁ=l—6—99=200r/min
lis 8
KEFF LR, HE ns FIEH A
5-3 & ‘
. ) 22 © 80 % 40
“”zl”ﬁzl“(‘zfz;)=1+.20><20=
5-4 f&
, . S Zy % 40 x 21
L’*””’”:l»"‘ﬁ:l“(fz_jz—:)“1+28x15=
5-5 f@&
[zl/ﬂg iAB:im,ﬁzﬁ . - .
. Ho_ o %% 40x135
b=l =12 = l-05 50 = 17
B
L1 1
lw—Lm:E:"'ﬁ
5-6 & ’

R T
ﬁzm-—-hﬂ'Lm:iﬂAg
4
ZyZ
, A 225
Ll[{:l"‘lzls:l'—‘( )=9

2123

i4,,=1—i2’5=1-(—f§)=3

24
FriA
. i
L]4=24‘15=3
n4=ﬂ=&g—0=600 r/min
Lig 3

HimAt,
5-7 1%

24
5| iw=i1u=1‘ii,4§‘

Zy 23



B

-
am

Z4=(1"‘ I:AB)Z,'Z3/ZQ={l_("2)]x30)<60+90=60

5-8 f#&
- 274 _36_
W iz 187
[
i =—21=—2H =750 r/min

nd = ny - ny =750 r/min

. H 2s 4
l4[1=1'—'t45=1—( -——‘) =2=
2y ny

FE.(A), (B)RSHTE ny =1 500 t/min, FFHH 4 o
5-9 f%

g M- Ny 4z 60x27 .
m lla—‘ng"‘ny —ZIZZ _36><15_3’4%

nﬂ=%x(3n3"nl>

(1) ny = ny =100 t/min, M n, = 100 t/min, 7517 [F] nys N
#(2)n, = = ny = 100 o/min, W ny = - 200 v/min, H @7 ny;
#(3) ny =100 v/min, ny = 0,0 ny = ~ 50 t/min, H5 n, #K;
#H(4)ny, =0, ny = 100 v/min, M n,; = 150 t/min, F 75 n, FF,
5-10 fi#

‘ ng=5ny-4ny .
XA ny =60 r/min, ny =5 r/min 18, ns =280 r/min, F R n,;
XA ny =60 t/min, ny = =5 v/min 18, ng = 320 v/min, 7 [} 7 ny;
XA ny =60 r/min, ny =078, ns = 300 /min, 516 [ n,o
5-11 f&

n, —nyg 23 . , 78

lg=igs——=—-—= =3 B {,=i,=2,18
m,w 13 s ~ Ny 2 T AB 13 »

2nB—n”__3 i _i

g — Ny B 5

H - #mzs 3 .4
EELHC—L35~n,—n,,_zaz4~4’52!3”_5"Ep
L4 5 s
=5 =y B"4n3
5
A S
5 T4
nc—'zng
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TR

nying = 12:11
5-12 f#
HH
%
. . .. Iss Zs
L54=156‘L64=l56'by4=;;=_ﬂ=4
lézﬁzz
FrA
n4=%=200r/mm
HFEEHA A,
5-13 f#
HA
' z 36
n2=%;50f/pﬁn=n3
Lo _mz 50
e T
m,:-—%:‘—SOr/min:nH
.H__n‘3>_nH_‘
L”_ns——nﬂ—l
ng=2ny - n; =2%x{-50) =50 = - 150 r/min= n,
1/23-%-:2
2s '
=21 = 10275 t/min
HI7 1 A
5-14 % N .
i = gt dap = (1= i) (1= i) =
[-(-2)][1-(-2)] -
Zy 24
4x4=16
5-15 &

PSR 1,2,3 WEDRFTHR4,5,6 HITRRRBER: 1 3 Kb 4 HHRHFR
i |

'ﬁki43=1—i26=1-( —§)’=“4’,'E{1 m:%;lﬁéi%;n,’*m: B L 3 RA n3=%‘

4 Ny — Ny 2z
4
s
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=-3
- M
AT 15
L oom 13
T
5-16 f#
(Uﬂﬁ?l@?17@Awwgﬁm
M
i3H=1"'i§11.-:"1-(~.§:)=2
na =2ny = 120 r/min
: H 242y 9
L5H=1_151=1“‘(“Z_5”z‘2‘)=—5‘

s ':—?— ng = 108 r/min 4

FERIHF 6,7,8, H, (), i |
g — Ny
L= 3

n—n’H

i =

ng = (4nf{ ne)

fRA ng = ns =108 r/min, Ny, = ns = 120 r/m;n,1a=

ng = 124 r/inin

HImHa 4,
(2)RINr%e 3
mLSH—l“Lsz—l““ﬁ=’;— =5ny =300, X48
i -5:&=f3
Zs
&
n8=~%§=—g=—100r/mm
HEMAY -
(BRI s
. . Lz 1 1 ;
mlsqzl—ng:l—-z—j—zj‘z—z,n3=—ZnH:—15,Xﬁ‘{
=1 =1 () -4
% o ng:g-n,,z %n3—~20r/mm¢
HFMAY -
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56 % 1935" nmmm

6.1 mRER

6.1.1 HEB/NG

1L A B R T A

2. Wi TR A

3. B B E B TUTR A 8 E
4. PN H BRI H

5. 48R EESRRIHITRE
6.1.2 FEBR

R FESYOTE,

6.1.3 FEHESR

WA & S R,
6.2 & # M

1 FER IR AU 3 R A o NIA A ZRY

2. B % F BB SEBL R RO AR 0T AR IR o

3. ARG I R - R ATX T

4 HREEIEWISS F 3 A b R — MEAESE AR LA, I ﬁt¢?05ﬂ?

S AU BRI - BMERZ DT Hft47

6-1 BH1— %Ii%t&*ﬁ,iiﬁiiﬁ z=16, ﬁ*ﬁﬂﬁi’ D =96 wm,3k m,h,le
6-2 BH—EHYE R =6mn,z=12,58 D,a, ‘
6-3 BEAERAEL - - 6&&@%%k 2%Lm—wdmn*ﬁﬁw Shit el

AL 5 07
6-4 ﬁ&ﬁ—ﬁ%ﬂﬂ{ir-3a>3ﬁ%ﬁz 7 k=7
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6-5 LI 2 =4,k =2, BAEEHEITEAN 180°, XA n, =20 r/min, SRAGH S —
FE B Rt [R] A g5 07

6.4 X AN

6-1 fi#
m'——D-—9—6=6mm
16
h=0.75m=4.5 mm
! =2nm =37.70 mm
6-2 %
B & =0.75 m, %
..___}"_._._6_=8mm
0.75 0.75
BTk
D=mz=8x12=96mm a=m=8 mm
6-3 fi#
—7;7) =7 rad/s
2501—1t—2—7t~11:—2—7r —2—11
z 6 3
15 B A (8] |
ko 2*3 a4
"y Tt 3
Fe 1A [R]
t,=t—tm='2;7c—‘g‘i=‘%s
6-4 fi
g o= 2=
2><z><——1— =z
po2m 2XFXE 3t
z2-2 z-2 z-2
¢
: 2=6,k=1
6-5 fi#
CHA
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B AR 255 — Rk 3 2 K T A
4 ' |

k=2
A, AR — R, ST 2 A

| 2xX2n_2x2_ ¢
.
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78 HWiEEE )i SNBSS
7.1 P EE

7.1.1 HFENE

L. *E&d@éi&ﬁﬂv?ﬂi :

2 PR BRI BRAEE . %f]\ﬁjﬁﬁfiéﬁfr%
3. BRE TR,

4. KR FEEh B BAE IR

5. ¥R EERTHHRE .

7.1.2 FEER

R B AL
7.1.3 HREHH |
BRB 5 E,

7.2 B #F A

WVER R o I ket i w e R ) N SRS T LI g By L e
2 VT VRN B ARSI RL & B NEET? RftAar
3. KA ARSE AR B END T AT

7.3 3 il

7-1 FEWpENUR, JESMFTIER P =8 kW(HE) , HEMEHE n = 1 000 t/min, Wk hfE

TAERTIE] £ =3 s, ERTISFEDIR P/ = 16 kWOEBD) o BAVRISERE 6 =0.1, LR
R S R B R B, R AT R b 0 RIS BB T MR TR

7-2 B 7-1FRAFEVREMN LIS IE v E—NTEEF R ma, &3
B b RE AR MOREEL, EREEE n =600 /min, RIFAEISIERE 5 =0.01,

SNERRRFEHRR, R M =7 Ay, =7 EHEEIIRE J=7
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E7-1

7-3 %m&izﬁﬁiﬁﬁﬁ%ﬁ M"E—/*Imﬁif?r#ﬂﬂ’&%miﬁn@ 7- 2F)fmo za—%ﬂz
B S & MR, BN AEE o, =100 rad/s,ﬁjziﬁ”ﬁ%,%m HE J=
0.314 kg i 35 8 M KA ASMS R B BB, R 0= 7 EHBRAEE wo =7 /D
FEE W = 7 HHE 0T wmﬁiﬁﬁ’ﬁﬁﬁkg ,

MI(N - m)

180}-———

0 w3 T 4nl3 5xl3 21 @
B7-2 [

7-4 FHRERTE— A TIEEIAE 7=8 s, BEBKAEEN 0, =205 rad/s,
INEEPEN 0, = 195 rad/s, XHIFH P4 M7 =100 N- m,f{ZﬂSEEZJJJJ%E%:/N‘”
¥ M, =80 Nom, M} =160 Nomo K:8 =7 REHLFHIR P =7 WS WEMEL AT

VERTE 5,27 t,=7

7.4 X RN

7-1 &
AR E
: 3
J= w?fx 57 ((11(6)(;033)(;)32);100.1 =21.88 kg
THER#
' T=<—16———§-)ﬁ+3=6s
7-2 R



Mf=zl1-rx[500x4n+12r~(5 000 - 500)] =1 062.5 N*m

A= x 2P0 L I3 (50001 062.5) =1 722.6x Nem
A 1722.6n 2
= s = (Go0m30) x 0,01 = 0138 kerm
7-3 1@ |
r L 2 . myyo . /3
M_2“[180x(31r+3)]-90Nm "
m AR, W 7~ 3 iR .
B EE A, = 60x, BTAK : , 0 }
ay 60 ' : -30m -30m
S=—m o N () 06. }
wi+J 1007 x0.314 ™ 57/3
(&
m7-3

Opax = w,,,(l+—g—) = 103 rad/s, R4 7E §0=%&bo

Wyin = wm(l - g) =97 rad/s,Zv“:_&lj'j—; 9‘0:7;:\%‘5@&':0

7-4 fi# ‘
(wnnx""wwin)
wm=——‘—‘—*’2 =200 rad/s
5= {@nmzwm) g o5
P =M+ w, =100 x 200 = 20 kW
i Mity+ Myt,=M'-T b+ t,=T
718

t|=6s £2=28
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B8 E
8.1 HmiRE &

8.1.1 FHENG

LT
2. B TR R B 5 1F
3. TP E .

8.1.2 FEER
EERE T
8.1.3 AEMK

TR E B

8.2 B F M

1. ﬁﬁ%ﬂ%ﬁ ﬂ’vEZS’J:‘F@I" bm% WA A5
2 MIERAER? CRREERRERT
3. AT T, BRI R, B I

8.3 il

8-1 I8 - 1 PIRMIE L AR PLEE my =30 g,my =90 g, X r, =60 mm, r, =
20 mm, BRI n = 1 600 /min, T 1, = 150 mm, L, = 300 mm, K: (1)7531 ry =
100 mm, FA FHRE m, = 7 (DFRTHAHR A, B BisbshE S HE K ,

8-2 K 8-2 FIRHER LB FEHEE m, = 10 g, P2 r, = 60 mm, LA a =
30°, AP HRE my,my SYINFE %,y B L, B ri =1, =30 mm, R my=7 m, =1

8-3 WMES-3FIANEE LA ARFERE m, AEERZRN r, B%EFEHRET
I,0,068 0 =0, XAVPEE I LV ERE m, =30 g, FEE I LB myo B r=r =

: sz,_km i m'b1=?
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X A

1

I

mn
<N A 2

")
30%

m,

/ Iy
30° f = =]

(a) | (b)
B8-1

}

g
s

E8-2 . H8-3

8-4 K84 FIRAHI [ =100 mm, Bt IEWIN7EMAR LS 4b, BYF MR E IS 554

Ly =50 mmo UL IET LAY y Sl EE AT Ry = 30 o, RET I M » 8.8 LA R E

My =20 g, RHFH IR ry = 1y = 20 mm, KA, AN F D RERZ T, IRE

o HBRIERE PR ryg =2.om, HRZEMETLERE my B 1y BT B o X%ﬂ%?&:_
.n =1 000 v/min, RAFFERTHER A 47 H R,=7

I
e - C 7 X
P/ R Iy
(ay . (b)),
E8-4 ‘

8-5 N 8- 5 FARMIF— B LA IAE S 1,2,3,4, 45 S IIBRTARSS, S B | AT

{ﬁjﬁg&?ﬂlﬁrﬁﬁﬁﬁﬁj ri =71, =20 mm,m, =20 g, m, =30 g,r; = r, =30 mm, m, =50 g,
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my =60 go PU¥E 1,3 ASIETE, 3K myry =7 mprs =7

y
m
127777 sl ", N
eeed 7777 O’Ay My
m;
2 3 4 .
(a) (b)
E8-5
8.4 MM
8-1 &
(1) myry =myr, =1.8 kg'm o
I 4 SR TR IR 8 - 6 TR o TEA £ o
mery =1 800 g'm o
: m, =18 g
8-6
2) Ry = myrgs’ x 5 =33.69 N .
8-2 1%
myry = 10 X 60 = 600 g*mm
myry = myry *cosa = 519.62 grmm, my =17.32 g
mary, = myry *sina =300 g'm, my=10g
8-3 1%
my = my, X2=60 g
m=mb,—m,,2=30g
8-4 f#

mig=my +2=15¢
myps=my +2x3=30g

1
Mytz = (mZIE + mZHE)l =33.54(g)

"’( ) =26.56° a?@rbg'ﬁxﬁﬂﬁ'&ﬁ(lﬁf‘ﬁ)

Ry =m0’ _20x20><( 30 )2x105 =4.38 N
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8-5 f#%
¥ myr, 91,3 HAE

(mzfz), =(mzr2)3=%m2r2= ~300 g*mm
¥ myr, M 1,3 E 5
(myre)y=myry +2x1=-900 g'm
(m4f4)3=m-4r4><%=2700g-m L
B
T Ty lﬁ{[_(mz'rz)l # (mera i1 4 (myry P32 =

T (~-300) + (-900)1% + (20x 20)*}
1 265 gemm

N

mya s = {1 (mary); +("114/NT'4)‘3]2 + (ma"a)z}% =

{[( ~300) 42 700 + (30 x 50)*}3 =
2 830 g* mm
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(1) # LB E 4B SHOR % ) - R E(HAIR A5E).

(2)E@J:§b%?&ﬁ? HLEHL F, MIRIRTRE S Fo, H AT EEOR e =48, 540
et

(3)ZETAERFA 0~4 000 N Z A3k, ﬂ’?*ﬁﬂ@féﬁl‘béﬁﬁﬁiﬂﬁ 96.6 mm ,:M?ﬁé@r“
T8 o, FERIRH o, (BB, RIRERRME),

10-3 JREFHRIEGSHINE 10 -2 FFR,IRFATE D = 250 mm, FARIES B IEE R R
A 124 M18 (9444, BREL YR 15.294 mm, FF 4R 16.376 mm, P FRIRES1[ 0] = 120 MPa, BUH
RTVE T R TAERL S8 1.5 6% RILIF AR Z B X ER (BUTEER d, = d,),

“r g
Rt Avyas
/.
ue I\HHJD
B 10-2 ‘ |  E10-3

10-4 E10- 3 RN — %‘%e.%?é bmm/\aﬁii%télﬁ%ﬁﬁéto %?&%ﬁ%iﬂzﬁ

 Fo=10 000 N, B4R 5.8 5.Q235, o, = 400 MPa, SR M A M BUE S, RE L R M
[Ss1=4, BURIATE A A TAERI 0.4 45, RBI R IR HR B/ NER,

10-5 40 10 -4 B , M EBHE A MBS, IR 514 2 D =

100 mm B[R A L., G THEERIAYK 1o = 0.15, B IREEHE I T RIE R BB RBOK, =

1.2 HHRMEERMFEE T = 150 N-m, BAFBLE, R 4B 0 6.8 .45 8, 0, = 480

MPa, REHIBUEN, %%?%ﬁﬂl[s 1 =4, 5 RIBRAB/NER

23 23
-
AN - m|
{/V&\l ’ N ~
Ny & AN JL J\ / g
s AN
100 100
B 10-4 : A @10 5

10-6 " 4N 10 - Slﬂfﬁﬁjtﬂlﬁcﬂ%fﬁﬁ%% FHIE/\ Mi6 /\ﬁa%%ﬁ?ﬁﬂ?t}%ﬂ?ﬁﬂ%iﬁ HZH
BREEEN do =17 mm, B 65 mm, BEEHK 28 mm, 2HHHY Q235 9,8 BRAR R
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a, = 240 MPa, BEGH A4 0 HT250, BRI o, = 250 MPao Eﬁh%&ﬂfﬁﬁ%iﬁ T=2000N-
m, BRI G R, ,

Wi« IR IR (] = 5%

VIR RES) (B L0, ] = L% R 5, ] = 2%

10-7 #NE 10 -6 s, — R EER A MR RS ER FEHUHE B, BRI Fo =
3 \N,BEES | = 150 mm, 4 FRIEESK 10 = 0.2, MRIRE 5.6 24,35 41, 0, = 300 MPa, RH4
RS BRI S,] =4, SEHMIFRABTENS10,] =150 MPa, E&?*ﬁﬂ%ﬁxmﬂiﬁ Fy/ (ke
+ k) =03, BEHERY K =1.2, ﬁx“ﬁ?ﬁﬁfwﬁd\ﬁm I

K[t’] 7 A FQ ' ‘
('é' ’? / S ey L P g

> @
e & /‘"9/ | o
3l f: . | _g

l10 6 EH10-7

10-8 ﬁu% 10- 73?21*5%%#%%72%&@]&%%%5%% ‘iﬁﬁ%&ﬁ%ﬁﬁm*ﬁﬂ%
o WAL R MR R RF R HIRHGREE . B ANREIAR 45 40, (&3 ik e
T=1000 Nem, 536 FHBASIR, ﬂﬁfﬁéﬁﬂ%ﬁ}%ﬁ%%ﬁjﬂz TAERTE R,

=]
=)
~

340

470
_I

mAVﬂﬁ%ﬁ“

10-1 ﬁ# N o | |
(DBRRE k, = an30°=0.577 35, BIREFFRIEE k. = tnd5>= 1, 0 10 - 8 FNHE S
Fy =4 000 N, | | -

BT BB

F Fy+ kk” —t_p =

k,

O 577 35 A - 4000N""T'.—:;"?'-‘-j——'_—— - u_
4000+ 5 57735 41 X200= T N

472N . , \g S
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l kc ) ' s ; ' e )
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EY
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1 2000=2782N

4000~ 55773541
F, F1 Fp 106 10 - 8 7R
)W R H 4B, T/
ko
FH=F0-k +k¢FEZO
Fmskb;k,FO 0577135+1 4000=6309.4N
10-2 fi# x
A F '
OmEEEeEE 8, =230 60 m
k ~0.4x%10
ARTE . _._E_O.___S_QQQ.._
%ﬁ}g&%’f*}ﬂz 2= kc —1.6)(106 —O-OOSHIITI
25 -AREME 10 -9 FimR,
z
(o]
13
<+
Z ]
b= oy
o
w® Z
< 2
¥
S
. o - 5
0.02 mm 0.005 mm
E10-9
ky 0.4 x10° _
(2) Fn-Fo+kb+kc 8000+04x106+16X106x4000—8800N»
k, 1.6x 10° ,
Fun=Fo - g g Fe =8 000 - 5 0 x 1.6 x 105 ¥4 000=4 80N
(Y : -~ F.~F, 880-8000_, .
3) Y 2x-96.6~—4.14MPa
F.+ Fy 8800+8000
=T34 T 2x96.6 - 0-76 M
10-3 & '
Bresns - Foslolxnxdi/(4x1.3)

iiéb?ﬁ"%fjj Fo=1.5Fg, Fy WS TR,
Fo=Fy+ Fy=1.5F; + Fy=2.5F;, Fy = F,12.5
Fe<lo]lxnx di/(4%x2.5%1.3) =[] xnx d}/13=
i . 120x7x 15.294*/13=6 783 N
WELEHIA p
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p= (nxFEx4)/(7r><D2)<12x6783><4/(1t><2502)-1 658 MPa
10~-4 f{# ' '

ﬁfﬁﬂfhjj [o‘]=r—:—]=—4—=100MPa
FINMEME 2 = 2, MR TARHA o
po=fo 10000 <o
: ET ¢ 2
FRWESN Fp=0:4Fz =0.4%5000=2000N
HURARET R F,=Fy+ Fy=5000+2000=7000 N

R E &M, IR M/NE
4x1.3F, 4x1.3%7 000 .
dy 2 to =/ wxioy = 10-764 i
10 ~ 5 % ' T )

BRI ETUR AN Fo, W

Ao %;K,T
By Fs Rl 1.2x150000 _ 4 500
D= 100 =4
zy ) 6x0. 15x—~-2

MRRANER b= S A/4X}r-3;<2‘(‘)°°°=7.43mm.

10-6 fi#
ﬂAﬂ’ygﬁﬁxﬁgﬁj’ﬂ F, )FU zF ) =T, ifﬁ

F;z—5= Tx155 =642 N
iy reL L 6952 g 4 e,
' g L1
4% 3
o 20
[z‘]-—2-5—25—-96MPa
r<[c], %4 S
PEERKE h=(65-28) -23=14 mm
XERARFERLS Lo, = 5% =20 = 100 MPa
XA AL (oy)2= {5 = 1.9 = 160 MPa
F _ 645
BHERLA =g =Tx 14" 2 i MPa<[a ]l,jcé:

10-7 S
VR o BB C (4G, T RBAI £y =3 5,4 0- 0 BIREASE
- M= Fql=3000x150=450 000 N+mm

? .
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LR 1,2 TR S
Mrow  Mr, M 450 000

F'=F2=F3"ér 4ty T Ar, T 4x 140 T
T Fo IERTHIERER, &ﬁ/\ﬂ’?ﬁﬂg iyl I“o,J\J
KFo 1.2x3000

= 803.57 N

Fo; 21 »= 4%0.2 =4 500 N
VR [e)=gys %‘) =75 MPa

BREPH F, =F, Jf,—%——liik—zv,3 =4 500+0.3%80357 =4 741.07 N
R E 418, Q?Tﬁ/JW::

[T3x4F, [T3x4x474L.07 _
d = o] ~ X 75 = 10.229 mm

TET WA ESR:

ZFO M

(ENV S &
44500 450000 _
150 x 340 E
0.509 MPa< [4,] =150 MPa, 224>
RAUE LR HBRAE IR 7 L G TR I
CoZFy, M
Oia = w0
4x4500 450000
i =340 150 T 150, 5 - 0197 MPa>0

10-8 &

(1) BFpIcE:, T FEHE A BRIP4,

(2) 3 FERhEF '

a. HFE 10~ 9,8 bx hx L=20x 12 x 125;

b B TTAEKE 1= L~ b=125-20=105 mm;

c.#%10-10 #FH%%‘?BEI“)‘J %@E?"i% HERE
[o‘ 1= 50 60 MPa

Thld T 12x105%x 70

(3)5(1‘3’%3"
2.3 bx hx L=25x14x80,1=80-25=55 mm;

b.[a,] =(100~ IZO)MPa,
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B FER 11 -2 R B AT

=7

il

NN

TE1-2 ', . En-3

11-6 &Hﬁﬁn@ - 3)@%&9515@&1‘5%3’%)’3 o Eﬂ%ﬂ B KA m = 2 mm,
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REEES H, =12.25 mm, z; =20, d,;; =68 mm,

11-12 BHRFFEEELR P =20 kW, n, =750 t/min, i = 5, BALIKE, X fezh, b
SRR, BN 40MnB VIR, K th4e A 45 TR, 5 =21 m&wﬁwz&ﬂﬁwwo

1.4 I8N

11-1 %

TER 1 3% 2 ERNXWTFIELLT , 46 2 S flny ﬁm&ﬁ%}iszﬂﬂﬁﬂ o ¥ 1 Xzhat,
2 VAR iy 7 ) Bk T RN FRAB TR 46 2 T 3hAd, 4 2 AR S LT (M R Bk R

-2

(BRI EH AR B R, TR EARR, O EE B ERE .

Q@I LB E?%%E%[ﬁiﬁwﬁﬁgm&mt%&ﬁmﬁd@,fﬁ%ﬁiﬂ%ﬁEAﬁ*iﬁ
b, B&%T%m¥ﬁlﬁﬂis&ﬁﬁﬁa F‘éﬁo m/J\ ?%zjuﬁF/J\ WE&T%#H%W}IAHO‘I%E
[ B .45 4 1 ,

S 11-3 &

KT, 3
oy =305, L 1 Jag,

b =2b U oy =J7§UH =0. 7070,,,}5jfb‘,{§£$$ﬁ_\'2j321ﬁ/_l\o

# dy =24,,]0 o} =0. SUH,EU&M AN SRS,
-4 " T |
() RHE A BB o = (,21- ‘) %% X (42 +106) = 296 mm, /NF SRR, ¢

.« 54 -



RAEMZAE AL

(DRBIAES), H o = —<—+ﬂ—2 s

| 4% (424 106)
0058 = =5 300

B=9.37°=9722

=0.986 67

11-5 8 T,=9.55x 10° 21 =

® "

. ) Fa
9.55.% 10° % % co e

X750~
891.33 x 10° Nemm'

1]

__mnzl__ 3.5)(25 _ =
'™ cosf T cos8°06'34" 75.76 mm

27, _2x891:33x 10>

I\\\ x

F,=Funf= Wt ' E11-6
23 530.36 x tan8°06 34 =3 352,82 N
F, = F,tana,/cosf =" . ‘ -
23 530.36' tari20°/cos8°06" 34 = 8 650 86 N
MBS ERIE 11-6 FiR, T

INEAEESE T, =9.55 x 10° n£ = 9.55x 10° x‘g%g=44 766 N+ mm
1

RS i=2=D-2.066

'8, = arotan(-) = aretan ) = 18°55/ 29"

1
2.916 677
HERE. . R,= %\/N z +z§=% X &/ 242 +702 =74 mm

M mo=(1-0.5¢)m=(1-0.5x 2 x2=1.676 mm
IMNERSEHE R dy =zm, =24x1.676=40.22 mm
NERERESH 0 F, =D 2XMATEE 0

INERRARMS F, = Fitanacosd; =

2226 X tan20Pcos18°55 2" = 766."4TN
/NS F, = Fytanasind, = E :

2 226'x tan20°sm18°55’29" 262.8 N
/J\ﬁrNﬁAﬁmmmﬁn@ 1= 7}%730 S - FV=—r,
C11-7 @ o

(W% 3 Wi, B4 2,3 B‘Jﬁir‘]ﬁn@ 1 - sﬁﬁmo E
()46 2,3 RS AT IINE 11~ 8 . ‘ B 11-7



(3)|Fa2| =’F03'7EE Fa=F,t3ﬂB/E
F:Zt‘anﬂZ"‘ l3tanﬁ3

p p d d
EE%%EW@: T,=1T, 4‘%: th. 22 =1y 23 '
m,l3Z3
, F, d
A tanf, = tanﬁ2 = Ftanf, = ;"Si’z tang,
005132
B sinf; = "”3 sinB, = 3 57xsin14°=0.148 55

By =8°32/34"

1\ I Fa, ‘ I nn/z — = Hy
N ><///l | ;o
/ Frzl F'3 13 /\
" [ x<7He \\\ x_ "1
i / 1 !
s ok
‘B 11-8
11-8 fi# ‘
| _m(zntz) 2x(25+53)
(HEN } cosf3 = 20 = 2x80 =0.975 |
BT A =12.838 6° = 12°50/ 19"
2T2 2T, . _2x1210xcos12°50'19"
(2) Fy = = gty =3 %25 =47.19 N
cosf ¢

Fpy=Fstan8=47.19 x tan12°50' 19" =10.755 N
F A 11 -9 iR,

24

- 56 -+



11"‘9 m 0'H=335 5 2 S[G”]

A u=-t=gp=

d
a=~§l(u+1)=100mm
b=9,a=0.6x%100=60 mm

335 )] K (uzxl)
650\* _ 60 x 100 3
(33—5) x O X oy =66 177.4 Nemm
Fris e aThR
Tyn, 66 177.4x 960 _
P= s sxIF~ 05.5x106° ~000 kW
11-10 &
() BERRFREHAESN, B RIS iR E 8, R BB 3 2w , 47 R e
1% 30% '
(B HREHHEAR
2KT, Yr
ap = bdlm s[dl’]
bdym [op]
h<%g v,

[or]y 314%0.7 [or), 300%0.7
Yo, = 2.8 = /8Sl<TyE=T0

B AZIME 78.51, b BUb, , d; = mz, = 6 x 20 = 120 mm,{LARH

=94.59

Tlsbd‘m~["F]‘ ~2X120X6 g 511017 489.6 N-mm

2K ) Yp) — 2x2
(3) Eshih T FrREfE R Bk Th 3
__T'iny 656 424x330 _ B
PSS w10 = 9.55x10r - 16KV
11-11 f#
(D IRE—MHENBRTHE
- mn(zl + z2)
H a= 2cosf
%
_2acosf 2% 155%cosf _
" Tz +z, 20+80 =3.lcosff
m.z
EH da1=d1+2m,l=cg‘é+2mn
9
m,
34 =10 cosB+ m,

.5’7.



cosﬁ:%:O.9677
B =14.59° = 14°35'33"
m, =3.,1lcosf=3.1x0.9677 =3 mm
(DIRE _FM BB HR TR
WaR h=2.25m, = Hy -~ H, =19.00=12.25 =6.75 mm, T},

m, =3 mm
- m,2y
Hi d,‘” "~ cosf +2m,
4 ’ : _ 3x20 _
& . , cos,B‘—‘68_6—0.9677
BrLA  B=14.59°=14°35'33".
1-12 W

.58.



HE1RE RTEMD
12.1 &iREL

12.1.1 FEMNE

1. BRIRFT B MRS BN R &  ERAIRAT A B B Ay 2R Tk
2. E BT BT RS HE,S

3. TRIAHHE3 ¥ AR G R SO s

4. FABIRITE IR M, e (A

5. AR E E AT B IR BT 5

6. T faxd AR IRAT G Sl T S T T A R B

12.1.2 AEES

1. SRFTE B R U R 55
2. 58 EAL RIS S TR B AR A 5

12.1.3 HREMR

LIRHESM EESPRR R,
2 AT SR B AR B O o

12.2 B # &

IR R E R AR 47 BERTHESE?
2. F AT B R 3 BRRAG?
3 IRFTE SN SR G IR, Eﬁ%é&(ff/fﬁﬁﬁﬁﬁﬂ? j&lﬁ/zﬂ bXT%?Pﬁ%ZdJHM

AR AR T
ANFHES R AESIAERRE 7 bﬁ%ﬂ’r&zjﬂ@?ﬁ}ﬁ R BE -5 S R A T 5

oks
5. Iﬂ”ﬁ%ﬁ%zﬁ:%ﬁﬁ%ﬁ?&%ﬁﬁ%? ﬂﬁﬁﬁ’)%%ﬁxﬁ%ﬁ%ﬁ ?WEE“RBTT%
R R et it 7 ,
- 6. *ﬂ&%ﬁ%ﬂé@%uﬂﬁﬁ%ﬂ”ﬁ

A.a:%m(z,+z2) B.aé%m(qi-zz)

o

I 1 |
C.a:im,(q+z2) D.a:—z—mn(q{rzz)

+ 50 .



7 IRATIRRENGE A T R TR SR o, SIRATIO B R o, 2

Ay, =9, ‘ B.v, >

C.o,<v o D.o, 5o, AR

8. R E B FER KR

A5 TR 97 s sk B. U 1R Y35 B 47 67

C. A TE AL & FHEE R D. T A B AR T

9. WATFESN I MRB R AN

A.30 C B.50 C C.80 < D. 120 C

10. HA SR FE IR , 2 S8 R AT 3K 5%, g 2hk jir

A3 B. Y8/ C.IRFFAAE D. A~
123 ¥ A

12-1 PRAESRAFFIEED, BA:m =6.3 mm, i =20, 2, =2, d; =50 mm, AHEIR% 4 H
B2 IR FUIRFTAY S TR B2, WA SRA v R e,

12-2 7B 12 - 1 FIREYES o, WRAT & :
ARG SN :m =5 mm, d, =50 mm, z, =3(H __/4
), 2, = A0; FRUERHERAZ B m, =5 mm, 2, = ‘ ' '
20, 2, = 50, BERAEHN 1T A9 1 0 AS TLHE W, R = x =——m
THEEHR  IRAT £ 3D, ok .

(DRI%E 3,4 MIRIEL 1 ; - ]

(2) BT f8 B RYKN, I—=—1 x ﬁ‘———

12-3  AHE 12 - 2 BIR A R IR N,
&5h, DARE 4 MIRIER F N A TE, B 1 2 |
ORI, b T s A, BB 12 - 2
Ao AR, I _EAEsh kAR S B AR, -1
WAEEPE Y . |

(1) B URFF AR U BRI 07 180 5

(DT, TR

(3) 43 5 H A48 2 IR AF 3 mﬁA&iB@ﬂjﬁmo

12-4 FEE R2-3FRIENRED, 1,2 HEE;3,4 RS MR, 67%15‘1&
B, NG O B, I AN 12 - 3 R () o o fEhh I, T A& 34k %l o abAd
I , 57 B A 307 16 MR T 1) B A1 A 1D

12-5 B 12 -4 fimRA— %‘W‘%ﬁﬁfﬂjﬂ:ﬂ&$ﬂmo B%1:m =10, d; =90 mm, z, =
1,2 =63, D =400 mm, SAFTIARE A S BRI EAY £ = 0. 16CR IR AR B R 4R ) , AR T I 4
RATFFWMERS F=200N, R:

(DWFLERSES v, WM ES 880

()RE JEERIRITE R (S H—ERR),

. 60 .




o —== X X \\-——"_.—-‘--
‘ \z 3
)
B12-2

B1r-3

Z,

(20)

S N/
= \\}\\\é §

B4

- 61 -



(Q)BE VEERRTZ AT (AN HER) .

(DRENHNBEARERIIRFZN(AZAT01EZR), BEYNEEN W,

12-6 A — I WE B R IF5 D, MAT B A ATIR P =3 kW, B3 », =
1430 r/min, B+ 6 B ARIARAT (45 $3) , B < 4SHRC, 8%6 i ZCuSnlOP1 W E4ERS , o, =
220 MPa, HEEEHFEEE £ =0.03,1GZ1BHCH IRFT LB 2, = 2, BRI B 2, = 52, 580 m =
6 mm ?@H—Eé%%ﬁ g=9, HABE@MAK K=1.1), ﬁﬁﬁiﬁ%ﬁ%sz%ﬁﬁlm&m
M Ho

ﬁz:o‘ﬂ=500 dle\[GH]

12-7 —URFFBUE SR, EAAFRITIER P, =5.5 kW, fE3I50R £ = 0.8, REERERK

a, =10.5 W/ (- K) , BB BHAE T A = 1.5 m®, BRI T/EREE [, ] <80 C,RXH%R

AT BB, IR AR R ESR B, SRR MR ARR I BT M. BORSE IR
ty =20 C,

12.4 3 A

12-1 f#

(1)dy = mz, = mz,i =6.3 2% 20 = 252 mm;

(2)d,; =dy +2m =50+2%6.3=62.6 mm;
dp=d, +2m=252+2x6.3=264.6 mm;

3)y= arctanT = arctan 6. gox 2 = 14°08' 39" ;
1 ! B

(D a _dlzdz 50+2252=151mm°
12-2 @
(DREFEE 3 NATE, BHER 4 NAHE;

(DBEH o= Py =23

Tz-Tle"}

_ m,23
> 7 cosf

: Fa3__ ,3t3.ﬂﬁ~—~

XEHR| Fol =1 Fal BT _
' 2T, _2T2tan,8'cosﬂ

dl m,2z3
Tl T2 Sinﬂ
dy T muz

.62-



Ty myzys  mpzs  5%20-

- L =0.15
Lo di —diiiy g0, 40,
3

e f=8.626° = 837’37

 Ei2-5

,12—4' fis
A 12 - 6 P

X
Fa
b |
Ry bFaz §
=
N 12'”—.6'
12-5 &
() IRFF2 B R 2R A

.‘63.



10x1_
90

o = arctanf = amtanO. 16=9°5'25" WA B 41
(2),(3) B 12 -7 Fimo

=6°20'25"

mzy
7=amtan—g—=arctan
. t

(4) " 7y = FL =200 240 = 48 000 N-mm

21,y 1066.7
“t@n(7 + o) " tan(6.340 2° + 9.900 77°) = > 864.6 N

Fody Fudy, 3864.6x63x10

FI"FQ—

W=—tp==—tp2= 500 =6086.7 N
F, = F,tana =3 684.6tan20° = 1 406.7 N
12~-6 &
Zy 2 1AM
7=arctan~q*=arctan—§=12°3144’
o’ = arctanf’ = arctan0.03 = 1°43' ¢’
tany tan12°31/44" O 875
N an(y+p) " tan(12°31’44"+ 19436 =
=95. 5x105—‘=95 5% 10° X —— _2><10“Nmm

1 430

52

T, = T,iq,gT,-f:—?q, =2x10' 5 X 0.875= ‘. 551x105N ‘mm

\/1 Lx4. 551><1os
6 x9x527

[o-,,] =gy =150.1 MPa
12-7 & ' t=1000(1" )Pl+t-

oy =500 =150.1 MPa

oA 0=
1000x(1-0.8)x5.5
10.5x1.5

80.8 C>[t]=80 <C

+20 =

R

BB TR .

(D) BEHNECRE AR, FEAR IR L IR
° 64 .



()RR RAARE, 7EGRFT Al LR A 5
(3) RS M PO TS HIK 5
(4)RAET WS H '
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13 E aﬁuﬁ%‘gﬁnﬂ
13.1 &iREX

13.1.1 FZTNG

L TR 2T R L T 4

2. R0 0 TR IR Y RO H V7 Bt S 3 5478
3 E B RIB AR

4 B V WS, VAR

S LW V HESMBITE RS,

6. T 1413 40 LA IR 5 4 L PR

7. T HRRT SR S AR RO AR

8. YR THMATBIH B R EE SRk,

0. X VRO B HORE I S B B AT — Y T

13.1.2 FEER

HHE B TARJRER, AR A A4, SR ShANTYE S 3h A e BT R AR ), 3
B VS EBOHT R, SRS SR ST R 40T REBTE RN

13.1.3 AEHEA
WAL SRR ) ST AR IR shl g ; SR S B B R S i

13.2 B #% M

1R S S AR 3 S ShAH LA, A IR LE s 7

2 AEEH B RA I A AR

3.V HE B3I 5 A BB LEEE, A L pR R 7

4. EB TAEnT, WML e BT3RS LR BORRLA7EMT4L?

5. PR SIAMITIB A BIRE AT AR, “HA MR BATHEERT 2 %m?
6. TT?‘%%&EZ{HEEjt?‘J:JZL%/J\?‘J:? LS AR ff’m’%ﬂ?*jj RIRART

F G 3 TR Sy B A R
8. %ﬂfzsbéﬁf?:%ﬁﬁﬁ/"\?%ﬁé\ B R AT
o FEMAE BRI T A Y N E R TR R A A K T A
BN
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10. Rt A A AT A B/ N T V A

R ARERR? RERMMENAME?

12 E SRR BERE OE R R AR, W4T

13, A% 3 G B R 1R ShA EU B, B IR I B

14 fERER LR SR 2567

15 SEMEBIRIB SR B Sk R IR 7 A 497 %"ﬂﬁkd\ﬂ@i%lﬂ?%ﬁ&” LULEINE A2,
AEA PRI E T *

16. %{ﬁzjﬂﬂﬂﬁmﬁﬁ%m@ﬁ%!ﬂ?%ﬁ%? AN AR Eh 2 7

17 5B W EERPOE A Wer

18. R AR — BB, %i"ﬁrﬁl—%ﬁﬁlﬁ%ﬁ?

19 G ES L BB UB R, fp = =2 = 2 %JH”/A?

20. GE1E BN iﬁﬁﬁ%ﬁﬂﬂ%ﬁﬁﬁ,ﬁﬁ&?

21 BN R A B i R R A A R

22 4EAL sl R FURAE SR B0 vk AR RN A T 7

23 GEAETh A MR LLIH IR TR Y G R IR T SR A R R L

13.3 A

13-1 BEHEHHRIEBIEREER d, =100 mm, d, =400 mm, MFRHE n, =
1 460 r/min, BN € = 0.02,MZBINH P = 10 kW, KA #E KRR A AN

13-2 —F#fEE), B RERARS S 150 mm F 400 mm, F0FEHR 1000 mm, E
Sh/NEREEE 1460 t/min, WK

(/N A,

Q)W HULATR

)N B SR B g KRR B A%

(4)¥BENZH 0.015 BT RIS A SE RS

13-3 f13-2H, FHRIER 5 kW, %*ﬁ;ﬁ??lﬁm@iﬁ%[ﬂ%ﬁf 0.3, FET#HE
KHEE g =0.35 kg/mo AR

(1) JEBPLST 5

(2)WIHLST 5

(3)fEFTER L MES o

13-4 ABREE VHEES, SR ROERERSFIN 125 mm%n 250 rm, @JEFP
B ag =450 mm, B T RO BEAEC BE 5 STBR ARG BE

13-5 13-4 AEEE vAHESD, B TR siblE TIENZ B AEEE s, 2 a1
IR P =4 kW, HE ny = 1 440 x/min; PIPLH AE , B R BB, BRI A BUHFROAR
%o

C13-6 B EILESE VA, FREE 0, = 1 460 r/min, nj =400 v/min, NFREIEEHEE
12 d, = 160 mm, HLOBE a = 1500 mm, 183K » = 4, BATH RS, BIPERI TR, 5K V # AL S
: 267 -



13-7 Bk, KRS R S0 m s8> 5 FIE V#1530, il
W P =7 kW, 5 n, =960 v/min, Wk AM AR E n, = 330 r/min, BRI B T/ENE
R ohr, WP AR KR 5B,

13-8 FEEMESHRVEERITE 2 = 21,2, = 53, FEAS BN 104,488 1, = 100 95, Hok
- PISEReRY S B 5 TR B AU AR B B A B A 3 i b BE

13-9 BMESHEREE n =850 v/min, HE 2, =21, 2, = 90, FLBE @ =900 mm, &
THEMRPRERTT R 55.6 kN, THLREL K, = 1, REFTRIEH T,

13-10 REEEIMEHETIR P=1 kW, %&i’*%_ ny =48 r/min, n, = 14 t/min, BHP

R, B LS,
13.4 X BARHT

13-1. &
(1)

ndiny  wx 100 x 1 460

“60x1000- 60x1000. = -6ms

(2) KHFfe e

”Z"d‘(ilz €) n, = 100><€14060-02)x1450=358r/min

- ()FHHA

1000P 1000x 10
v 7.6

F= =1316 N

13-2 f&
(/N EAR
4~ d, 400 ~ 150

(o d L) o
ay = 180° - 2 ———— x57.3°=180° - 1000
(2) W BT E
© L=~2a +%(d2 +d)+

X 57.3° = 166°

(d-d))
4a B

2 |
2x1000+%x(400+150)+%‘%%2—=2880 -

(3) 875 IR R BhiN R 1
- . ﬂ 150

2 = nl 400
(4)75@%% =0.015 i, jci’*ﬂ@%ﬁ?;@

d\(1-¢) _ 150(1-0.015)
METTY T M 400

x 14.60 = 548 r/mm '

% 1 460 = 539 r/min

©13-3 @
(DARIFARLS Fy %ﬂmz;b#jj Fz
- 68 -+



R gL

F‘“Fef“-l F""Fef"—l

\ __mdiny  wex 150x 1 460
R V=60%x1000" 601000

R LA po LO0P_ 1000

e/ix = O.Sx(}—%’,xn) =2.38

& 2.38
BT F,-Fe,a_1=435><2.38_1—750N

1 1
F2=Fcfa_1=435x2.38_1

=11.5 m/s

=435 N

=315N

(2)FIHLS F
Fy =i(Fl + F)
WHIBLO A F, 5 50T 8 E W, (RS 8B D WK, o T AMEX R, BT R 9 hL
FIBL K
F(,:%(F1+ F)+F, =

TR+ F) v g =

%— « (750 +315) +0.35x 11.5* = 579 N
GYERER EMES F,
166°

FQ—ZFosm 5 —2><579sm~2—-~1 150 N

13-4 1%
(DFEWR L, |
Ly =~2a, +£(d2 +dy) +(d—2;ai1‘—)2=

(250 - 125)*

2x450+ x(250+125)+ 4 %450

(2) EE%E %ﬂ%ﬁ?ﬁ”ﬁ%‘k%

=1 498 mm

Ly =1 400 mm

(3)3EhRH LI

a,~va0+h—;&=450+1—400~——?:—1498=401 mm

13-5 f#
P,
T (Py + APy I ke,
XA, P. = K,P, EB%%@%I%%& K, =1.3, /MR A

dy - d, ,
ar = 180° - 2% 57,3 = 180° - 250400125 57.3=1120

. 69 -



BERBUARE E, =0.95, 4 L, =1 400 mm EREHK R b, =0.96, n, BERGH
REE VW IEAR BRI Py = 1.9 kW, SHIE AP, =0.17 kW,

) - KyP _ 1.3x4
BTk 2= Py + AP kg, ~ (1.9+0.17) x0.95%0.96

it z2=3
13-6 fi#
(Df&3htL

=2.75

(2) KBt R
dy=1id; =3.65%x160=584 mm -
EARIEICH 600 mm,
(3) LA BRI R oh LB
(dy = d))?

PIEH K Ly~2a, 4'_12t“(d2+d1)+“Ta—"=

(600 - 160)*

4% 1500 =4 193 mm

2x1500x—72£x(600+160) +

HE R E L; =4 000 mm

%;ﬁ?qﬂ:[‘)ﬂ'ﬁ azao+Ld;L0=1500+w#=1404mm

(4) 3B H

ndiny  wx160x1 460

“Ex1000~ 60x1000 =12:2ms
HVETE 5~ 25 m/s VEEIN, B35,
S)BENFREA o
2 =1800- B4 59 50, 180° - 60?;0260x57.3°=162°>120°
il &iE, ‘
(6)VIFREZBMTHER P

M ny,d BERERR VBT IER P, =3. 62 kWi ng,i B B MRS ThR
BB APy = 0.46 kWi o, BRBLARIK, =0.95, 81 L, BREHKRE, = 1.13, 1#;
RS, TYRRT AR TR R K, = 1.3, B4R V#HKAFRR( P = (P, + APy) bk, =
(3.62+0.46) x 1.13x.0.95 = 4.38 kW, 8l V £ 31 T 8R4 U Th 2R Ky B

P<z[Po] 4x4.38

<7k, C 1.3 =13.48 kW

13-7 f##
(BB E % .
’ P,=KP=1.2x7=8.4 kW (EFE K, =1.2)
(2)3%5 VRS
B Pe,n,2EMEE B A,
+ 70 -



(3)1‘%% dlsd2
g d, =125 mm, J

960
330

w%%%mﬁﬁ

d, ”‘az1 x 125 = 364 mm

d, =355 mm
(4R

ndin; _ wx125x 960 A -
V=100 G0x1000 ~O-Bws HE

(5) e EE Mt KA LB
#0.7(d, + dy) < ag <2(d, + d,), Bl 336 < a0<960 B ay =500 mm, ;J

(dy-di)’
LQ%200+’5(d1 +d2) +——274':&:)_—:

(355 - 125)*

RIS 2= 1a0)
2x500+2><(125+355)+ 4% 500 =1 780 mm

HHRE L, =1 800 mm
L B a=ay+ 2500 5004 LIOLT0_ 50 gy

(O BRF/NBEA a
oy = 1800 2= 57 30 1500 - e

(NHEV %‘*Eﬁ z

X 57.3°= 154° > 120°

0.93,%, =0.95,FF A
o P, 8.4
2= (P, + AP kb~ (1.64+0.3)x0.93%0.05~
B | , z=5
(8) B V HFIHLS Fy

4.9

T 5x6.28 0.93

T w \ kg

(OYERTERI EES Fy
Fo=2ZFsin 5 =2x 5 x 233sin 22X <2270 N

2
(10)# 5 R~F ()
13-8 & -
(DA ERER d ‘ |
dai%@%%v 10A Hy358E P = 15.875 mm, B TAME dy = 10.16 mm,

P 15.875
. 180° ~ , 180°

(11 sin
AT 21

dy = _10651IMv

&

5OOP(2,5 1) + @t = 0XBL, (23 1) +0.17x6.28 =233 N

.71 .



P 15.875

d2= - 180° = i 1800:267.97mm
Sl 22 sin 53
(B TRER 4,
d, =p(o.54+cot1~f?—) = 15.875 x (0.54+coz—1—§%’) =113.89 mm

da= P(0.54+ cotl%)—) =15.875 % (0.54-+ cot 25) =276.08 ram

53
GOERREER
dy = dy - dyy =106.5110.16 =96.35 mm
©dp = dy ~ dyg = 267.97 - 10.16 =257.81 mm

(4)H0EE o .
o242 T ST T -

178 (- 252) o o235 (52 -

493,44 mm
13-9 f#
(DR P, ]
) [Po]r-Pokszkm
% Q=55 600 N B, 4 THE P =25.4 mm,
#% n, =850 r/min 25

P, =30 kW
1.08 1.08
) 21
"Z‘(19) "(19) =1.11
L‘ 0.26 |
k= (105)
z) + 2, a Zy — 2 £.‘
] Lr=— +2P+( I )a‘
21 +90 900 , (90-21\ 25.4
2 +2><25.4““( I )>‘900‘126‘68
B L, = 126 %, B
126 0.26
"L~(io“o) =1.06
RABHAHE, £, =1.0,
()fepyzhR
[Po]  pokskik, 30x1.11%1.06%x1.0
P< PR 0 _35.3kW

b APy 21x25.4x850 AR 5 T
=] V= X100 Gxioon =76 Ws,ﬁ@{?f?@@?ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ”ﬁ(ﬁﬂ@%,ﬁ

?Iﬁ%%%{#i&%ﬂa‘,%%ETE‘E{?:‘E-.B@IJ??&W%?
$ 72 - .



13-10 f#
RAEHR T

(1)t p= 0985 409
(Z)ﬁ%%%ﬁﬁ 2142y

a2 v=3 m/s, BEW 7, =17,z = iz, =3.429x 17 =58.3, B 58,
(3)iBINE P,

#EHRE K, =1.0,
P,=KP=1.0x1=1kW

(4)Fn e
m ao=40P‘

_ il—g Zl+2'2 2(22;21)2_

Lp-2P+ 2 [+ 7 21( -
40P 58+17 P (58-17\" _

2x 9L B2 +4OP( - )_117.7%“
B L, = 11877,
(5) BB IE

{53+ B AR R 57 IR, B
1,08 1.08
w=(B) =(8) -ow

19
L 0.26 118 1.08
h=(gg) =(f5) o
ko = 1.OCRASHEE)
P 1 _
Po= i = 1.0dxi- B KV
B n, ZEES 18 124 8, T P =19.05 mm, '
(6)iHEAHLEE a =40P =40x% 19.05 = 762 mm
(7)MEHEE .
: _nm P 17x48x%19.05 _
S V= 1000 6Ox1000 O-28ms
ETREE
(8)FEHBIEE 3

2 p,v EERERAATE LN
() VEFRTEM ERE S Fy, o |
_1000P, _1000x1

1 Fo=13F  F =055 =IUEN

v

B . Fo=1.3x3846=5000 N
C(10) s R () :

e T3 .



BE4E i
14.1 HiRE &

14.1.1 FEMG

L. T b AR AE RN , LA B B9 b1 Bt 5

2. ERRAAGR R AT A BRI

3. EARR SR .

4. T RSB M BT S AR SR8 A A '

5. FRARNFI I BB SRR B RRIAT, B R, Hik
- BREE %%ﬁﬁm%&E%§MLﬁﬁ%%“W%i%Fﬁﬁ%%ﬁﬁﬁ?ﬁ%ﬁu
@ﬂﬁﬁ?ﬁ%fﬁﬁ%%ﬂﬁﬁ?hﬁﬁﬁﬁKW%gM%HE#@E#%&V

14.1.2 FEEX

MBS R AT TR R,
14.1.3 KEHS

il ppioitar

14.2 B # m

1mm@%ﬁﬁz?u%f&ﬁﬁ%%%z%%ﬁz?ﬁﬁ%aﬁi%mmquu
ERA R

z%%%ﬁﬁﬂﬁ%&?ﬁ&%ﬁ%%ﬁﬂ%ﬁ%ﬂﬁﬁ%&ﬁ%ﬁ%ﬂﬁﬁﬁ%z
a4

3. T R R FVR S A R B, A (T A 7

4. BRERET B EE IR KA ABR TR

5Eﬁ?m@%%ﬁﬁmMEé%ﬁLm%E&WNk%ﬁﬁ?

6. 3955 =R G ﬁ%ﬁﬁ%ﬂA&EE#%McWWZ§%AﬁA§ﬁavb%m

R
7ﬂ%ﬁﬁd>w/—M§HME&ﬁ';WH@W {7 55 R N e

AR —3B 43
8. IR SRR TSR T AT 4R BRI 9
<74 . ‘



9.4 A RAAIEIRT T ARBAIRA R
10. 80 UE % A Rl , BLANT PR g ARl 0

- 14.3 3 il

14-1 RBE—EHHER. BHERMZIE P =37 kW, n = 900 r/min, f1AIH
BLH Q235 o

14-2 BH—{EEER d =35 mm, % n =1 440 r/min, NG LA YIRS R
#Bit 40 MPa, ()% RIS DT 57

14-3 BH—RRE v FAE WA, B Eshhlbh el A 45 SRR BAD B, Bl B )
B, BT, S T = 143 x 10° Nemm, 3 AIBEEL m =4 mm, ¥ 7, =20, 53R S
BE 1 =160 mm(HHRATFHEFR) , K SRS LR,

14-4 FHGBFFRHHE AL U 10 A% 4 o 1B QLA 14 - 1(a)), RT gt an A
14~ 1(b)FTRo B FIRIBHEE n, = 180 rfmin, FEBTHEE P =5.5 kW, ARMERBEILT:

. : m, /mm a z J¢j HEM
w2 3 20° 112 10°44" . A
%4t 3 4 20° 23 9°22’ P}

Bt A, D R T RSB RIL BATA R 45 HIGEA) , IR A R
BB | AWRE R,

S, 30, 70 70 50 I 50 30
6 ‘ 6
1A
4] 77778 fx
(t A L aY r 4 \
o0 (o] vy b . ool [\
al = | gl @ @8
30776 138 R TAVT)
(a) "(b) .
B14-1

14-5 — IS ERES, R, RYE (] = 50 MPa, KA1 800 mm, B
KA IR o R 0.5, WG ¢ =8 x 10* MPa, MR BRI E R,

14-6 SHERZ 75 mm LOPHETERERNZLH, HIME d = 85 mm, BT
7RSO 4, TR ERIE K,

-75-



14.4 3] BEH

14-1 f&
BAFRET BB/ NER
XF Q235 41 sl , R ¢ = 160, 1]

3 3
d;c,,/—5=160,./9%%=55.2mm

B d=56 mmo
14-2 %
2By S L
T 955><10P <[<]
_ ‘ W™ 0.2d°n
3 3
" Pl O2x 00038 5 7y
14-3 f# '
(1) a2V FARL 1

R 5, X 45 %ﬁﬁ}ﬁ,ﬁ oy, = 650 MPa, [o‘ ) =60 MPa, [ 5y ] = 102.5 MPa,
(2)RAVERZER LR T

GIJE Wl F;1=?=—W=3’575N
EYCI Pl F, = Fytana =3 575 % tan20° = 1 301 N
(3)REBHE M
Fn 1 _1301x160 _
My=-—5"5= 7] 52 % 10 N*mm
Ly 1 _3575x160 _
My =" 5 =143x10° N-mm

M=y M+ My =/ (52x10°)? + (143 x 10°)% = 152 % 10° N*mm
(4)2@’:%%5@/14

| M, = JM2+(QT)2 «/152 +(o 6><143)2—174 5N'm (a= ta%] zo.s)
(5):&%4:1: d

3 |
M, T174.5x10° _
d>x/o lo ]V 0.1x60 =30-8mm

IR MR, d=1.04%30.8=32 mm -
14-4 f& ' .
- (DHEERES
5.5

7=9.55x10° £=9.55><106 X Ton =291 805 N*mm
n ‘ 180



2T _2x291805 ¢ oe0 oy

tana, 1 g06.6x —220° _ N

r2 = Fz2 ‘B 510044/
tana, _ _tan20°
Fy= F,; o055 6 259, 2>< 03022 =2309 N

F,, = Fytanf, = 1 706.6 tan10°44’ =323.5 N
F, = Fatanf, =6 259.2 tan9°22' =1 032.5 N .

(2)HH0%2 S R (B 14 - 2(a))

130 80
Fnz g Co
. 100 r
A B ” F., b
d AFn c ;
(a) / Fa] ,
F, F,
Ry ’ ’ £ R’
F,
_.—.»,Fﬂa
(b)
; Ml
. . M"”W' e
My
R .
(¢) HA __ - Rap
FIJ F,z.
My “HMM _
C g Myc
’ AJHB
H14-2

B



(3):RBEEEHISIR A, IS HEE (E 14 -2(b))

d dy

F,g'AB"'F,Q'AC'l‘Fa 2+Fa3 ey

RVD= A.D

93.24
2

341 98

2 309 x 100 ~ 632 % 230 + 323.5 % +1032.5x —=—

310

610 N

F,g'BD—Frz'CD—'Fa 'Ei—z—Fﬂ

Ry, = AD

ds
2:

341.98 -1 032.5x93'24

2 309 %210 -632 x 80 - 323.5 x =~ ) )

-310

1607 N
My = Ry AB =1 067 % 100 = 1 06.7 kN*mm

Mip = Ry AB+ F+ 32 =1067x 100+ 1 032.5x 2524 _ 154.8 ko rum

Mie = Ry~ CD =610 x 80 = 48.8 kN*mm

Mz = R+ CD — Faz-%% =610x80-323.5x&12'33= ~6.52 kN-mm

(4 RARFEH RS, e H B HEE (B 14 - 2(c))

R = FuBD+Fy"CD 6259.2%210+1706.6x80
o= AD 310

Rup=Fa+ Fy— Ry =6259.2+1706.6 -4 681 =3 285 N
My = Ry~ AB = 4 681 x 100 = 468 kW mm
Myc = Ryp* CD =3 285 x 80 =262.8 kW+mm
C G)ERETER(E 14-3(a))
= My + M2 =+ 468" +106.7" = 480 kN*mm
. —'\/M2 + My =+/ 468" +154.8> =493 kN*mm
b=/ Mg + M =/ 262.8° +48. =267.3 KN-mm
M =J.M,,c + M =7/262.8 + (- 6.52)* =262.9 kN'mm
(6)HEE (B 14-3(b)) |

=4 681 N

T'=291.8 kN*mm
(MYELHEE(E 14~-3(c))
MBS TEIR B « = 0.6, ] ‘
M5 = M} = 480 kN- mm(z _0)
7=/ (M) + (al)? =/493% 4 (0.6 x 271.8)" =519.3 kN-mm
7¢'=267.3 kN*mm(T =0)

M=/ (ML) + (aT)? =/ 262.9% + (0.6 x291.8)% =315.9 kN*mm

.78.



Mg T
M
M/
M; ¢
(2) M3
T
(b)
M. [T
M
Mc’B ol
My
E14~3

BB mI-I1.0-1
St 45 $NIE K , B FETB o), = 600 MPa,[s_,, ] =55 MPa,
OBE L - I (B&AM), d =50 mm,
d":% =o/.w11fz3 = 05.119><32((;3 =41.5 MPa< [0, ]
O#EN - I(Cc &), d =45 mm, W
M, M 315900 24 0 vpaclo.,]

=W T 014 T 0.1x45

B RR EdE 4,
14-5 % ~ _
(DEHERES IR RS HEE T
i F . =—T; =és[f]
1
FFEA v Ts%[r]

() PRl AU B AR B AR

2k ‘ T T 2016 32
. 20[z]  2x1800x50
P e e T S
' 180°
Bt d =258 mm,
14-6 f#
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(1)Rzs AR
Pz VS SO LR R AR R BOR AR
xd® . (d-di)

——— e e

16 “16 4
_ d’dy = dg - di
dy = d&— & dy =85 -5 % 85=63.6 mm
Q)BRBREERNETE v

- (di-d)

‘w = =
S rnd

1 4

ds - di
d

85" - 63.6° _
75

1-

1-
43.2%

.80.



B158 Bl
15.1 HREX

15.1.1 HREMNG

1. Tf@é?‘é"éﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬁ%ﬂfﬁj% %A?%%E%l?mﬂ@é mﬁ%mmsem«m
A REA -

zaﬁ%@%%@ﬁ@ﬁﬁﬁﬁﬁﬂ&ﬁﬁ@%%=ﬁ%ﬁ%%ﬁﬁﬂ&ﬁﬁm\
S L THTL S W E T SRS RS SE RSN,

3. THRIE S AR M N R IR, A I T A R %

‘4%@#&%%@%%%%&%ﬁ1&ﬂ@ﬂ&ﬁﬁﬂ&&ﬁﬁ%,

S TIRMS EE R EA TR,

6. T i sh B A% 1 ¥ sh AR B R A AR B RE S 3K

15.1. 2 FEER

YRR, mﬁﬁﬂﬂﬁﬁm ﬂﬁﬁw@:@@mmﬂm&ﬁmmﬁﬁﬁm
15.1.3 AZHEX

W Eh AN A AR , Wik B EE AR 1 38 S B AR AR ERRE S o

150 B %

LS RARAE AR ERMAE A4

2. BRI BEORS A LR, BB T ARRRT

3. IR EIS R S AR AR SR G5 17

A PR AR S EEERAM AT B AR A
5. IR TER RSB _E I i AL B M AR

6. e R B B AR SO SR BB AT 47

7 BRSBTS Y A4 o
sﬁﬁ%4mem@%ﬁw&ﬁﬁmﬁﬁﬁﬁﬁm%mo
9. IR B AR A B o

10. 53 B AR U, BOE BRI BT 4587
1. R L WA AR TR EER R -

. 81.



15.3 ¥ A

15-1 BREELES—3PRHR, CMERENEEN 18 000 N, 3K 40 r/min,
PR B 120 mm, BIFL SEAREGA 1.2, B R4 5 40 ZCuSnSPbSZnS, IEIEBL e .
15-2 AR BESE OV SR, BT 2 100 mm, BIFRFEBE 100 mm, BE
1 200 r/min, B} ZCuSn10P1, BB AT TR T £k B2 W 207557 ,
15-3 BEN—BENESHNESIMATRZNOEHEH F=10 N, BFHERZ 4 -
90 mm, IFFEE n =9 v/min, BFRM R 54T ZCuAllOFe3, R M AR
O 15-47 SPL IR, MBREE Y o, BRN 4, AXEEY 00 S TR
SHARRLL, FMBRATEHE T, nﬂﬂ@*ﬁ}%ﬁ 7 mrc?nﬁ%: B ﬁﬂ%nﬁﬂfﬂiﬁ%ﬁﬂ:mﬁﬁ

udB_rE

15.4 X JRfEH

15-1 1%
(I)RBRI BT F

F=18000_4 500N

N

()RR R A B
: - B

3} 3——1 2
‘B=1l.2d—1.2x120=.144mm

XN
4im

(3)H &% p
Hi %45 7 ] ZCuSnSPbS5Zn5 2 3515
(p]=8 MPa,[pv] =15 MPa+mvs

Fo wdn 9000 7rx120><‘_4(v)
P’ = B4 60x 1000~ T44x 120 X 60 x 1 000

LIz AR A TS
15-2 &
HI 4R A1 48 ZCuSn10P] ZEF7E
[p] =15 MPa, [pv] =15 MPa m/s

=0.13 MPa-m/s< ]~

HEREMS p= Bd <[pl. % F<Bd[pJ_100x100x15 150 kW, | ﬁﬁa v A

r 7'cdn <[ 1
=g 60x1000\p”
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4 60 x 1 000 60 x 1 000
% F< Bd[ pv ]——-——n-——=100x100)(15><—————~—x100><1200

& LB *T%ﬂﬁ%ﬁ?b&ﬁ%ﬁ%ﬁiﬁﬁw 23.9 kN,

15-3 f#

(D RIRI B 2%

W@Efﬂ%ﬁﬁi%ﬁ E,xfz‘ﬁﬂﬁ@:}w ﬂz%ﬁiﬂk?&%@iﬁ%ﬁ;mﬂ%wﬁawi
W5 | R R R, BRI O R, '

(2) B E

B
E17=1.5,91'J

=23.9 kN

B=1.5d=1.5x90= 135 mm
G)EK p M p E . ' '
H AR AR} ZCuAl10Fe3 2158
. (p]=15 MPa,[pv] =12 MPa- m/s
F 10°
P=pi=Tisw%ep - 8-23 Pa<lp].
. mdn nx90x9
p=p 60><1000“8'23"6o 1,000
15-4 @& L

'z'—77d &3=“‘ A%JE:'TJ:I‘—]W n

=0.35.MPa- m/s<[pv]

Fy=t-A=y—;— xndB=2yrdB §

: Ezﬁ qndzBZ
%uzw.%,4=3dﬂjﬁk_tit1§ .
a)i 2
1= ped' B 5y =R E R
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B 16 E RaEE
16.1 HRER

16.1.1 FEFENG

1R SRAGRANE B L B,

2. SR RR A B SO B

3. BRI MR AT,

4. BBBHHRMBEAR PR Ay AR SR RS

5. SR RHMARMB AT, 15 SRR, DA B AR B P T4
REWBRMAA I

6. TIRBSMAMNEIE T,

7. T IR SR B R ROB A

8. THERS MR A Bt

16.1.2 XEEX

RENRIREGRTY HRAR RS R T BE 5, RS AR A RS M R R R %,
SRR A BT, '

16.1.3 mﬁﬁﬁ
PR IR AR T B TR TR A e,

16.2 B # m

L RE AR BB A T AR EATRERRA 7 4 T60% R AR bt
I#7 ‘
2. BN HIARA BT JSRIEFER % R APE 27 A 3,6,7, N 3K PO RIS &
B R ANE A
3RS AL, SR AR BAREA I, SR AR
4 F BRI R AR TR A B B
5 A+ BB MR AR SR AR A A R R
6. R R B 27 |
7. REA R EH AR RSB TR R A EFRE ARR? TS
8. H-A SR RN ARSI B RIAIR Y 0 POy B
. 84 . :



9. FRBhHHRE PR SLF AN R R R s 1 RTEE nd
10. TR SR RUSEHR IR AN 7 R HIURIL

16.3 3 i

16-1 BUIFFIRISRREAT R T RF A AR SYBIE RS 6210,

N1106/P5,7209B,30207/P6,
16-2 —W¥IRGIR 6204 FRFZ BRI F, = 4 kN, BATR, B n = 960 r/min, iR

T I, ki %ﬁéﬁﬁﬁiﬁﬁﬁﬁ‘,#ﬁlﬁﬁﬁﬁﬁﬂ‘ﬁ:iﬁﬁ%%ﬁ*ﬂﬁff%$ SEBRAEN F, =

2 kN, AR B E A LR E D
16 -3 RIBITIESM:, EYURIE I B R E@Wiﬂﬁé

BRA—MEERBR R, HH d = 30 mm, FFH o = 1 : l_2_
1 500 r/min, SR RS HARAH F =150 N80 O L. O
TR, BETR, Bse 1, =10 000 b, XsEmE. Q) @)
16-4 [ 16— 1 iR R—%t R4 7200AC f MR E 161
BR, LR F, =5 000 N, F, =8 000 N, Hi1# |
SR Fy =2 000 N, iﬁﬁﬁﬂiﬁWj%ﬁ%%ﬁﬂﬁ L 2
FauyFoo <5 '<—F—"— S
16-5 16— wfxfjb st 0008 EAE QL - R
TR, ﬁﬁlﬂﬁf‘ﬁﬁ F, =320 N, R 8 F, B 16-2

=4700 N, F, =170 N, A sk BT RR ) 24 BEBIERAT p, ) P20

16-6 RETIEAM, e Ao L322 — % 7210AC A3 MEREH A&, 32 &M
16 -1 iz, BRI Fi=1470 N, F, =2 650 N JHIRSMEST Fy =1 000 N, n =
5 000 o/min, BT THE, A H & ohitk, FHAFAT 1, =2 000 h, R o

16-7 FHiE—%t 30206 ﬁqﬂfﬁas‘zﬁ(ﬁu@ 16 2 FiR). BHZREBE F,=1600N,
F,, =1 530 N, &l 4M 475 Fy = 865N, %E’J%ﬁ n =384 r/min, AR KEABE o

16-8 AHFNE 16 - 3 Bt R LA REWIFUIEZ , AR RERER .

N
=\
1
{
/

-[

e
d
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16.4 3] FRARAF

16-1 f#
eSS | |
6210 VURRHIR, A2 d = 50 mm, RS, BETERE, MG, TEADE AT,

LRI RSZ— RE RN IR s AT PR TR0, 4 0 R R O T (R BRI

N1106/P5 [EREETHIR, d =30 mm, {HR RS, E R R, S é&ﬁﬁ,,\ﬁaﬁ fifz

AT, 3B P SR MR T R AR L S BB IR 4 3 s 2 4k

7209B  FEMIREIR, d =45 mm, BERT), Bl o = 40°, miﬁé&%lﬁ ﬁElﬁJBﬂ‘ﬁm

B AR BT, B TR, — MR A, X FRHER

30207/P6 BI4EVR FHIR, d = 35 mm, BRASET, 6 RIS, ﬁaﬂﬂj‘ﬁi&ér‘ﬁnmmiﬁﬁ

& AT R R AR BB R X v 2 4k, — AR5 , S ARHES o

16-2 fi# ‘
HEFME ¢, =12.8 kN,E%ﬁ%f,:l,f,,:L
(D% p=F, =4 KNF}

fc) 10° (1x12.8x10°\*
L= 60n(ﬁ,p 60x960( 1x4x 10° ) =569 h

FEWBRH T, F sk BIsiBT 569 h ALK 90% ,
()% p=F, =2 kKN ‘
4x10°\°

I =L,,(;§~)E =569 (m) =569 x 8 =4 552 h

16-3 fi# , 4
BREf=1,f=1,p=F, =1800 N,ﬂﬂ)%%ﬂﬁﬁéﬁ]ﬁ%ﬁh%ﬁ?ﬁ?

. _fp(ﬁonLh)% i ixlsoo(éo_'x 1 500 10(')00')%; 7 4N

£ 6o 1 10°
m%ﬂﬂ%«% 6206 mﬂxm ¢, =19.5 kN, Kb 8 6206 ﬁmo
16-4 f# : E
INE 16 -4 Jir:
1 L 2
F, L F

@_1'6-4

(DAREHAS F , , -
P, =0.68F, =0.68x5000=3400 N
FY=0.68F, =0.68x8 000 =5 440 N
, (Z)QHrﬂjﬁ Fo,F, .
- 86 - '



AN Fy+ Fy=2000+5440=7 440 N> F}

BT SR 1R = F,+ F,=7 40N
HR 2 R Fo=Fy;=5440N
16-5 f# :
WA 16 - 5 TR
. PRI 2
Fl R}
E16-5

()RR F '
RS « = 1295710, ¥ = 0.4cota = 1 74, AT

1727 "2x1.74
, Fo 1700
Fa=ay=ax1,7a =N
()M A F, ‘ |
By L  Fy+ F, =486 +320=809 N< F
BT MR 2REH  Fa=Fi-F,=1351-320=103L'N
AR 1R F,=F,=1351N
(3) M EEF p ,
e =1.5tana = 1.5tan12°57'10" = 0.35
‘Fy 1351 _
Eyﬂ oo F,.l —‘4700 —O-29< e ..
BT X, =1,Y=0
Fo 1031 _
3] T = 1700 =00 = 0-61> ¢
BrEL X,=0.4,Y, =0,4cota = 1.74
/54 pi=XFy+ Y, F, =1%x4700=4700 N

16-6 &
I 16 - 6 BTN

F 2
& 16-6
HRA F} =0.68F, =0.68x1470=1000 N

=X By + Vo Fp =0.4x1700+1.74x1031=2474 N

3
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F,=0.68F,=0.68x2650=1802N

A A Fyo+ Fy=1802+1000=280R2N> F,
BriA F,=F,+F,=2802N
Fo=F,=1802N
() HE B p
B3R5 7210AC B7K, e = 0.68, H T
' % =%%%= 1.91>¢
ﬁ: =322 0.68= ¢
HEREG . X, =0.41,Y,=0.87
' X,=1,Y,=0
BTl p1=XFy+Y,F,;=0.41x1470+0.87x2802=3040 N
Pr=XyFp+ Y, F,, =2650 N
(3) R[N FAEHE BB !

B > po, BURLEL py i SEARHE, B8 £ = 1, £ = 1.5, BFIA
, _[L&(@Lh)% _L5x3040 (60,><.5000

i

><2000)§=38.5kN

=N = 1 10°
(4) IR 7210AC HIRE) ¢, =40.8 kN, o] < o, , BETHEHARE .
16-7 ## '
T 16 - 7 B
F! F; F
Ei16-7
(DAFHEA F
y _Foy
m%ﬂﬁﬁ@ - F=33.Y=16
. - F
& . Fi:ﬁ%lxéf?ﬁ:som“
F,
Fg—ﬁ=§1><—5f-f’8=178N
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